

# 韩国面临“前所未有的严峻局势”

2024年12月31日，韩国代总统崔相穆就“12·29”空难指示政府，立即采取必要举措改进航空运营体制。前一天，他到访设在务安国际机场的灵堂，向遇难者致哀。总统尹锡悦、国务总理韩德洙相继被国会弹劾，形成韩国政治史上首次“代行之下的代行体制”，不幸又发生境内死亡人数最多的空难，经济技术官僚出身的崔相穆希望稳住政治乱局，安抚市场情绪。

## 技术官僚代总统会否重蹈覆辙？ 崔相穆否决“内乱特检法”和“金建希特检法”

韩国代总统崔相穆2024年12月31日发表新年贺词时说，韩国正面临“前所未有的严峻局势”，政府将尽全力稳定国政运行。崔相穆说，政府将与国会、朝野政党等展开深度沟通，为眼前的诸多难题寻求解决方案。政府会尽力在国防、外交、经济、社会等各方面稳定国政，让民众安心。崔相穆表示，将与主要国家进行密切沟通，维护韩国国家利益。政府将加强与有关部门和机

构的合作，稳定金融和外汇市场。

韩国代总统崔相穆在12月31日举行的国务会议上否决了调查被停职总统尹锡悦的“内乱特检法”和调查总统夫人的“金建希特检法”。崔相穆在会议上表示，调查尹锡悦涉嫌内乱的特检法和调查金建希涉嫌操纵股价的特检法等暴露了特别检察官制度仍待完善，存在过度消耗调查人力和时间等问题。同时，法案只赋予在野党推荐特别检察官候选人的权力，这很可能违反了宪法分权原则。

在12月31日的国务会议上，崔相穆还任命了国会推荐的3名宪法法院法官中的2人。韩国宪法法院一般由9名法官组成，其中3人由总统推荐、3人由国会推荐、3人由大法院院长推荐。此前，由国会推荐的3名法官席位空缺。

崔相穆现年61岁，本科毕业于首尔大学法学院，与尹锡悦是校友。按照路透社的说法，崔相穆属于尹锡悦内阁中“忠诚的保守派”。

“12·29”空难发生后，崔相穆和最大在野党共同民主党党首李在明都赶到务安机场，看望遇难者家属。

除了“12·29”空难外，尹锡悦戒严风波引发的难题若处理不好，崔相穆也可能步韩德洙的后尘。韩德洙之所以被弹劾，主要原因是他在野党控制国会通过针对尹锡悦和金建希夫妇的特别检察法案，并拒绝任命国会通过的3名宪法法院法官人选，而后者直接关系到尹锡悦弹劾案在宪法法院的审理结果。

## 对尹锡悦发布的逮捕令如何执行？ 必要时会向警方请求人力支援

韩国首尔西部地方法院2024年12月31日上午以涉嫌发动内乱和滥用职权为由对被停职的总统尹锡悦发布逮捕令，并发布了对尹锡悦位于首尔汉南洞总统官邸的搜查令。这是韩国宪政史上首次对现任总统发出逮捕令。

据韩联社报道，首尔西部地方法院可能认为尹锡悦发动内乱的嫌疑基本上已被查清，并采纳了高级公职人员犯罪调查处（简称公调处）有关尹锡悦以扰乱国家宪法为目的宣布紧急戒严，因此必须接受强制调查的观点。报道称，尹锡悦此前对“共同调查本部”的传唤

毫无响应等因素也一定程度导致法院作出发布逮捕令的决定。

此前，“共同调查本部”曾三次以涉嫌内乱、滥用职权为由要求尹锡悦到案接受调查，但尹锡悦均未出席。12月30日，“共同调查本部”向首尔西部地方法院申请针对尹锡悦的逮捕令。

按照韩国相关法律，逮捕令通常自签发之日起一周内有效。但若逮捕令未被执行，可在法院许可后延长有效期。据韩联社报道，公调处目前尚未确定逮捕令的执行日期，公调处相关人士对媒体表示，“（逮捕令）执行的方式或时间应慎重考虑各项情况后再作决定”。被问及是否会在执行前与尹锡悦方面协调日程时，该人士称，通常不会这么做，但可以酌情。

韩联社报道称，尹锡悦方面预计不会配合执行逮捕令。

尹锡悦方面律师团当天发表立场声明称，没有内乱罪调查权的调查机关申请签发的逮捕令和扣押搜查令是非法、无效的。尹锡悦方面还表示，计划向宪法法院提出针对逮捕令的权限争议审判及暂停生效申请。（据新华社）

# 俄宣布：终止过境乌向欧洲输送天然气服务

新华社电 俄罗斯天然气工业股份公司1月1日发表声明说，因过境协议到期，自莫斯科时间1月1日早8时起终止过境乌克兰向欧洲输送天然气。

声明说，由于乌克兰方面多次明确拒绝续签俄罗斯天然气过境乌克兰输往

欧洲的协议，公司在法律和技术层面已不能继续经乌克兰向欧洲输送天然气。

同日，乌克兰能源部在社交媒体“电报”发文说，基辅时间1月1日早7时，出于国家安全利益考虑，乌克兰停止了俄罗斯天然气过境输送服务。乌

方就此已向国际伙伴发出正式通知。

乌能源部长加卢先科在“电报”发文说：“我们停止俄罗斯天然气过境乌克兰，这是一个历史性事件。俄罗斯正在失去市场并将遭受金融损失。”

2019年12月，俄罗斯天然气工业

股份公司与乌克兰石油天然气公司签署了关于经乌克兰领土输送天然气的协议，协议有效期5年，2024年12月31日到期。2024年，俄罗斯过境乌克兰向欧洲输送了约155亿立方米天然气，约占欧盟国家天然气消费总量的4.5%。

乌总统泽连斯基日前表示不再延长与俄方相关协议，引发斯洛伐克、匈牙利等欧盟成员国对于能源供应的担忧。

打造香城名片  
「苌野」桂花酒  
唐甜

“苌野”桂花秘酿酒及「桂客珍藏」计划代言人  
2017年世界旅游小姐湖北赛区冠军  
2017年上海国际模特大赛湖北赛区冠军

“苌野”牌桂花酒是咸宁香城之约桂花产业发展有限公司与湖北八月花食品股份有限公司共同研制。采用窖藏十年纯粮食酒作基酒，融入上等桂花露。入口绵柔，酒体醇厚，味甘微甜，淡淡的桂花幽香回味悠长。桂花酒象征着团圆、美满、祝福和感恩，也象征着富贵吉祥、子孙昌盛。“苌野”桂花酒，是一款有温度的酒。无论是珍藏，赠礼，还是宴请，都是非常好的选择。它升华了亲情，浓厚的珍藏仪式与美好的酒香交织在一起，构成了中式家庭的温馨画卷。

现面向全国招募代理商、经销商、合伙人。零风险，低成本，高回报，轻松创业创收。欢迎有志之士查询：0715-8813588/15391671889。



2025年  
第一期

## 湖北福彩创业青年招募

继续

免费培训、建店补助、宣传支持、  
陪跑指导、免费提供耗材、  
免费技术服务上门维修

开业后首年综合补贴激励最高可达7.5万元

湖北年轻人想创业，开家网红福乐店吧！

扫码立即免费抢订创业学位

福 湖 北 彩

\*具体征召详情请登录湖北福彩网

湖北省福利彩票发行中心